### 行风

# 人行道小平板破损 市民盼修复 市综合行政执法局 :已列入修复计划 ,望市民多加爱护

记者 程明星 通讯员 李丽娜

本报讯 近日,有市民向8890便 民服务平台来电反映,城北西路281 号附近的人行道小平板破损严重,希 望相关部门及时修复。

26日,记者来到现场看到,该路段有不少经营装修材料的店铺。店铺外的人行道小平板确实存在碎裂、松动的情况。在市民反映的位置,人行道小平板破损情况更加严重一些,路面的方形窨井盖也已经开裂,存在安全隐患。

之前有工人来修过,但过了一段时间,另外一些地砖又碎了。住在附近的陈先生说,破碎、松动的砖块既影响了市容市貌,也影响行人通行,尤其是雨天,行人踩到后还会溅起泥水。

在附近开店的李先生分析,除了老化的原因外,人行道小平板的破损还和受到过多的外力撞击有关。附近有很多装修建材的店铺,每天都有很多运货的汽车,不少司机都把汽车停在小平板上。李先生说,长年累月被汽车来回碾压,再坚硬的材质也会受损。

针对这一情况,记者联系了市综合行政执法局市政管理处,采访了相关负责人。该负责人介绍,接到市民



城北西路破损的人行道小平板

反映的情况后,他们立即组织工作人员前往现场核实情况。

人行道小平板的修复工作确实由我们负责。我们已经把情况登记下来了,不日将进行修复。该负责人说,该路段人行道小平板的维修工程已列入计划,希望市民耐心等待。据了解,受到新冠肺炎疫情影响,市政管理处已经登记了大批

市政公共设施的维修项目。目前,施工人员正在赶工维修,争取尽早完成任务。

市综合行政执法局市政管理处提醒:人行道小平板属于公共设施,车辆停放、频繁碾压等都会缩短人行道小平板的使用寿命,希望市民能够爱护公共设施,共同维护市容市貌。

## 已安排清理 市民来电反映 :东城街道村永兴路上 工程车的泥土

工程车掉落泥土

8,900000

随意倾倒垃圾

要求及时清理

关部门及时处理。

系 要求对方及时清理。

你说我办

市民来电反映:石柱镇厚仁村经

石柱镇:经查,市民反映情况属

常有人乱倒垃圾,影响环境,希望相

实。现厚仁村村干部已与当事人联

市民来电反映:东城街道十里牌村永兴路上,工程车的泥土掉在路上,导致灰尘满天飞,希望相关部门核实处理。

东城街道:工作人员已要求施工单位对工程车辆进行清洗。同时安排 人员对路上的泥土进行清理。

#### 出租车故意绕路 责令退还车费

市民来电反映 3月15日下午, 市民乘坐出租车从永康南站去古山镇。市民发现出租车驾驶员存在 绕路行为,希望相关部门处理。

市交通运输局 经查 乘客反映情况属实。工作人员已对该驾驶员进行批评教育 ,责令其退还多收的车费 ,并要求出租车公司加强从业人员的管理。

#### 居民楼里养鸡 责令限期整改

市民来电反映:飞凤山公园附近有多户人家在居民楼里养鸡,希望相关部门核实处理。

市综合行政执法局 我局西城中队执法人员于3月18日前往现场勘查。经查,该处确实存在养鸡现象。执法人员现场留置了责令整改通知书,并电话通知了该户主。

记者 吴航鑫 整理

## 池塘边焚烧废弃塑料 气味刺鼻

市综合行政执法局 :已进行调查取证

记者 吕晓婷

本报讯 近日,有热心市民向8890便民服务平台反映,有人在西溪镇尚黄桥村道门自然村的池塘边焚烧废弃塑料。塑料燃烧产生了大量浓烟,气味刺鼻,希望相关部门核实处理。

据了解,焚烧废弃塑料的地点在村口池塘边的空地上。垃圾是有人从一辆小货车上倒下来的,火势很大,大量刺鼻的浓烟不仅影响村民的正常生活,也危害了环境,希望相关部门彻查。该市民说。

随后,记者来到西溪镇政府了解情况。镇政府工作人员表示,接到市民反映的情况后,市综合行政执法局西溪中队当即派执法人员到现场调查取证。

执法人员到达现场后,立即用沙 土扑灭了火源。我们在现场看到,燃 烧的都是塑料制品废弃物。我们现 场进行了调查取证。一名执法队员 说。



执法人员在垃圾焚烧现场取证

市综合行政执法局提醒 绿水青山就是金山银山,环境保护需要人人参与。对于可能造成环境污染的废

弃物,市民如果不知道如何处理,可咨询相关部门,切不可随意倾倒、丢弃、焚烧。

公益广告



对宝宝喂食,也许代表了 **∞** 的爱 一旦方向错误,就会变成 **∞** 的隐患

中共永康市委宣传部、永康市精神文明建设办公室 永康日报社 宣